
 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA – RN 

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 09  
R u a  C or o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  3 3 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t ps : / /w w w . a r e i ab ra nc a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c am a r a d e a r e iab r a nc a r n@ g m ai l . c o m  

 

1 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 29ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 19 de Setembro do ano corrente, às 

9h25minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, 

Clécio Jerônimo Rebouças, Danielle Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas 

Câmara, Dácio do Nascimento Filho, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz 

Lemos, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente o 

edil: Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, 

deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que esta sessão 

está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade 

previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o 

que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas 

tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como 

previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, convidou a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 28ª 

sessão ordinária, que foi aprovada pelo plenário. Em seguida, é feita a leitura do 

Expediente, que consta: Requerimentos nº 090 e 091/2023 de autoria do edil Francisco 

das Chagas Câmara. Requerimentos nº 098 e 099/2023 de autoria do edil Dacio do 

Nascimento Filho. Requerimentos nº 100 e 101/2023 de autoria de Maria de Fátima Luz 

Lemos e Requerimento nº 102/2023 de autoria do sr. Presidente Renan de Lima Souza. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2023 de autoria do edil Alderi Batista de Souza, 

que concede o título de cidadã areia-branquense a Excelentíssima Juiza de Direito 

Fátima Maria Costa Soares de Lima. Em seguida, a palavra é cedida aos vereadores 

inscritos, pela ordem, primeiramente ao edil Dacio do Nascimento Filho, que 

cumprimentou a todos, em seguida justificou os requerimentos apresentados hoje, o de 

nº 098/2023 que solicita a conclusão do calçamento a paralelepípedo da rua Manoel 
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Filgueira dos Santos em Ponta do Mel e o de nº 099/2023 que solicita a recuperação dos 

bancos do calçadão de Ponta do Mel. Com a palavra o vereador José Sandro de Gois 

Nunes, que inicialmente cumprimentou a todos, posteriormente discorreu sobre a 

questão do piso nacional da enfermagem, questionando a demora do Executivo 

Municipal no envio do projeto de lei que regulamenta a implantação do piso no município, 

criticou ainda a centralização dos trabalhos pelo sr. Secretário Municipal de Saúde. Citou 

ainda, como exemplo, que municípios vizinhos, já fizeram a implantação do piso da 

enfermagem. Finalizou, prestando solidariedade à categoria da enfermagem e solicitou 

ainda uma Moção de Pesar aos familiares da sra Antonieta Lopes da Silva. O sr. 

Presidente, comentando a fala de Sandro Gois, informou que já são 35 cidades já foram 

aprovado o Piso da Enfermagem. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho, que questiona o sr. Presidente, se foi enviado oficio ao Executivo Municipal 

solicitando o envio do projeto do Piso da Enfermagem. O sr. Presidente confirmou o 

enviou de ofício e acrescentou que também foi solicitado o projeto de lei do plano de 

cargos, carreira e remuneração dos auditores fiscais do município. Com a palavra a 

vereador Danielle Rebeca da Silva Melo, que cumprimentou a vereadora Fátima Luz pelo 

requerimento nº 100/2023, que solicita a instalação de um parque infantil no bairro 

Salinópolis. Discorreu ainda, sobre várias demandas que o citado bairro necessita, sobre 

serviços de tapa buraco que foi realizado no bairro, mas que foi de péssima qualidade. 

Com a palavra a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que incialmente cumprimentou 

a todos os presentes em seguida, também discorreu sobre várias necessidades que o 

bairro IPE/Salinópolis. Há um debate entre os vereadores, Danielle Rebeca, Fátima Luz 

Lemos e Wagner Tavernard sobre as necessidades e urgências do bairro 

IPE/Salinopolis. Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente, colocou em plenário, os requerimentos 090, 091, 098, 099, 100, 101 e 

102/2023 e  Moção de Pesar de Sandro Gois e todas as proposições foram aprovadas à 

unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, o sr. Presidente, convidou a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da palavra 

de Deus, em Salmos, Capítulo 32, versículo 7. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 
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sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a 

sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 19 de Setembro de 2023. 
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